

Вырезка из газеты

ТЮМЕНСКАЯ ПРАВДА

от 2. АПР. . . . .  
Газета № 1972. . .

г. Тюмень

ИД № 0000

# Гости тюменской сцены ✓

Спектаклем «Принцесса цирка» в Тюмени начались гастроли коллектива Свердловского театра музыкальной комедии. Это одна из лучших оперетт замечательного венгерского композитора Имре Кальмана.

Красочный, жизнерадостный спектакль получил высокую оценку зрителей. Тюменцы горячо аплодировали заслуженной артистке РСФСР, лауреату Государственной премии П. А. Емельяновой (мадам Каролича, хозяйка отеля), заслуженной артистке РСФСР А. Е. Виноградовой (Мари Лятуш), артистке Л. П. Трусовой (Теодора Вердые), заслуженному артисту РСФСР В. Н. Барынину (мистер Икс), артисту Р. С. Галямову.

Коллектив Свердловского театра покажет также оперетты Л. Солина «Дамы и гусары» и А. Эшпая «Девчонке было 20 лет».

НА СНИМКЕ: сцена из оперетты «Принцесса цирка».

ФОТО В. ШЕВЕЛЕВА.

